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満足度：4と3の評価をした人数の合計を％で表示
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1
本校の教育方針があらかじめ示さ
れている。 340 165 9 0 14 3.6 91 98 3 96 4

2
施設・設備が整備されており、学習
しやすい環境である。 381 132 12 2 1 3.7 92 97 0 96 1

3
予習や復習をしやすいように授業
計画があらかじめ示されている。 216 252 49 5 6 3.3 83 90 1 94 2

4
学校から出される課題の量は適度
な分量である。 169 231 80 33 15 3.0 76 78 3 87 4

5
進路を達成することができる質の高
い教科指導が行われている。 315 182 19 3 9 3.6 89 96 2 95 3

6
学校は基本的生活習慣やマナー
の確立に努めている。 259 221 26 7 15 3.4 86 94 3 92 3

7
一人ひとりの進路達成のために十
分な指導が行われている。

289 196 26 8 9 3.5 87 93 2 93 4

8
先生との個人面談が適切に行われ
ている。

340 155 14 5 14 3.6 90 96 3 96 2

9
将来の進路や生き方について考え
る機会を多く設けている。 356 145 13 6 8 3.6 91 96 2 96 2

10 学校生活が充実している。 347 159 11 2 9 3.6 91 97 2 94 4

11
学習と部活動が両立できるような配
慮をしている。 196 210 68 18 36 3.2 80 83 7 83 7

12
学校行事や生徒会活動が適度な
内容で行われている。 330 159 19 8 12 3.6 89 95 2 89 6

13
健康や安全に対する指導や情報
提供が適切に行われている。 329 173 13 3 10 3.6 90 97 2 97 2

14
地震や火災など非常時の対応につ
いて知らされており、理解している。

269 205 34 7 13 3.4 86 92 2 88 3

15
学校として、いじめの早期発見に努
め、生徒の安心安全な環境づくり
に取り組んでいる。

313 158 14 0 43 3.6 90 97 8 96 11

※２月に入ってからのアンケート調査となったため３年生の提出が少なく，回収率が小さくなっている。
　（　　）内は1,2年生の回収率を表す。

 ４：そう思う　　　　　　　３：大体そう思う　　　　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない　　　　　０：わからない

令和４年度　学校評価 生徒アンケート集計結果

№ 評　　価　　項　　目

70.2% (94.1%)※
令和4年度 令和3年度

96.1%


